

Νοέμβριος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 44



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκλογική Επιτροπή του ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ **ανακοινώνει** ότι, σύμφωνα με τον Ν.2081/92 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 58 του Ν. 4484/2017 και σε συνδυασμό με το Π.Δ. 372/1992, όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, **κυρώθηκε** ο εκλογικός κατάλογος και εκτίθεται στην έδρα του Επιμελητηρίου, επί τρεις συνεχείς εργάσιμες ημέρες, ήτοι **Πέμπτη 2 Νοεμβρίου, Παρασκευή 3 Νοεμβρίου και Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2017**. Γίνεται μνεία ότι οι έχοντες αντιρρήσεις επί των εκλογικών καταλόγων μπορούν να υποβάλλουν ενστάσεις στην Εκλογική Επιτροπή εντός χρονικού διαστήματος τριών ημερών από τη λήξη της προθεσμίας έκθεσής των ήτοι από Τρίτη 7 Νοεμβρίου, Τετάρτη 8 Νοεμβρίου και Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2017, τις ώρες από 7:30 πμ έως 3:30 μμ. **Διευκρινίζεται ότι οι ενστάσεις κοινοποιούνται στην Εκλογική Επιτροπή με δικαστικό Επιμελητή.** Μετά την εκδίκαση τυχόν ενστάσεων οι οριστικοί εκλογικοί κατάλογοι θα κυρωθούν από την Εκλογική Επιτροπή **την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017**.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Β.Ε.Θ.

ΕΛΕΝΗ ΖΙΟΥΤΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**Βιώσιμες λύσεις ζητούν οι οφειλέτες από το αρμόδιο τμήμα του ΒΕΘ**

Έχοντας φτάσει ο κόμπος στο χτένι της υπερχρέωσης οφειλέτες αναζητούν γρήγορες, βιώσιμες λύσεις απευθυνόμενοι στο νεοσύστατο Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, που άκρως ευαισθητοποιημένο προσπαθεί να συνδράμει στην επίλυση του προβλήματος που συνεχώς διογκώνεται. Στο πλαίσιο αυτό, για την καλύτερη ενημέρωση των μελών του, χθες, το ΒΕΘ πραγματοποίησε ενημερωτική εκδήλωση στην αίθουσα του διοικητικού συμβουλίου του δημαρχείου Αγίου Αθανασίου, προκειμένου να τεθούν ερωτήσεις από ενδιαφερόμενους αλλά και απαντήσεις από τους ομιλητές διαμεσολαβητές. «Καθυστερούμενες οφειλές προς το δημόσιο, τα ασφαλιστικά ταμεία, τράπεζες και προμηθευτές παρουσιάζει η μια στις τέσσερις μικρομεσαίες επιχειρήσεις» ανέφερε ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας πως το ποσοστό των μη εξυπηρετούμενων δανείων ως προς το σύνολο τους ανέρχεται, σύμφωνα με στοιχεία της ΤτΕ, σε επίπεδο τραπεζών σε 44,8%. «Πίσω από τα νούμερα υπάρχουν εξοντωμένοι και εξαντλημένοι οφειλέτες, που δεν μπορούν πια να εξυπηρετούν τις οφειλές τους με συνέπεια να βρίσκονται σε ένα δύσκολο σταυροδρόμι για την επόμενη ημέρα. Χρειάζονται ουσιαστικές λύσεις για να συνεχίσουν απρόσκοπτα τη λειτουργία τους» τόνισε ο κ. Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας πως το ΒΕΘ για την καλύτερη διαχείριση των «κόκκινων» δανείων επιχειρήσεων και νοικοκυριών, αλλά και των οφειλών κάθε μορφής, δημιούργησε το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών, που λειτουργεί υπό τη σκέπη του πρόσφατα ιδρυθέντος Κέντρου Διαμεσολάβησης του ΒΕΘ. Το νεοσύστατο τμήμα, που απευθύνεται τόσο σε επιχειρήσεις-μέλη του ΒΕΘ, όσο και σε μη μέλη, θέτει στη διάθεση των οφειλετών τις υπηρεσίες καταρτισμένων οικονομολόγων και νομικών, οι οποίοι μπορούν να προτείνουν μία σειρά από εξατομικευμένα εργαλεία. Στόχος του εν λόγω τμήματος είναι γενικότερη υποστήριξη με κάθε πρόσφορο εργαλείο (Κώδικας Δεοντολογίας Τραπεζών, Εξωδικαστικός Μηχανισμός



Ρύθμισης Οφειλών Επιχειρήσεων κ.α.) με στόχο την εξεύρεση βέλτιστης λύσης για κάθε περίπτωση.

Το προφίλ των οφειλετών που απευθύνονται στο Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών

Βιοτέχνες και ελεύθεροι επαγγελματίες απαρτίζουν τη μερίδα του λέοντος όσων έχουν μέχρι σήμερα επισκεφτεί το Τμήμα Ενημέρωσης Οφειλετών, που μετρά λίγους μήνες ζωής. Μέχρι σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί 100 ραντεβού. Πρόκειται κυρίως για επιχειρηματίες με οφειλές άνω των 100.000 ευρώ προς τις τέσσερις συστημικές τράπεζες και τα δημόσια ταμεία. Οι μεγάλες, δε, προσαυξήσεις των οφειλών προς τα δημόσια ταμεία είναι αυτές που ταλανίζουν τις επιχειρήσεις που χρωστούν άνω των 100.000 ευρώ. Η πλειονότητα των περιπτώσεων χαρακτηρίζεται περιπλοκή με αποτέλεσμα να μην μπορεί να ξεκινήσει η διαδικασία για την ένταξη του είτε στο εξωδικαστικό συμβιβασμό, που αντιμετωπίζει τις δικές του παθογένειες, είτε στο νόμο Κασέλη. Σύμφωνα με την Όλγα Τσιπτσέ, δικηγόρο, διαμεσολαβήτρια και υπεύθυνη του Κέντρου Διαμεσολάβησης του ΒΕΘ, η αναζήτηση γρήγορων, βιώσιμων λύσεων από τους ενδιαφερόμενους είναι το ζητούμενο προκειμένου να διατηρήσουν τις επιχειρήσεις τους. Αξίζει δε να σημειωθεί πως οι περισσότερες περιπτώσεις που έχει χειριστεί το αρμόδιο τμήμα του ΒΕΘ δεν μπορούν να ενταχθούν στον εξωδικαστικό καθώς έχουν προχωρήσει σε ρυθμίσεις οφειλών πριν από τον Ιούλιο του 2016, παράμετρος που είναι απαγορευτική για τη έναρξη της διαδικασίας. Σημειώνεται πως το ΒΕΘ έχει ζητήσει, προκειμένου να μπορούν να ενταχθούν περισσότεροι οφειλέτες να μην υπάρχει το κριτήριο της ρύθμισης μετά τον Ιούλιο του 2016, που προβλέπεται, προκειμένου να μπορεί ο ενδιαφερόμενος να ακολουθήσει την οδό του εξωδικαστικού συμβιβασμού. Στην εκδήλωση που πραγματοποίησε το ΒΕΘ εκτός από την κ. Τσιπτσέ, ομιλητής ήταν και ο οικονομολόγος, διαπραγματευτής Γιάννης Ρουκάς, ο οποίος ανέφερε πως «για την οποιαδήποτε ρύθμιση, επειδή η κάθε περίπτωση είναι μοναδική, χρειάζεται διαπραγμάτευση για να φτάσει στο επιθυμητό αποτέλεσμα».

Sap Innovation Forum Digital Business

Το Sap Innovation Forum Digital Business θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος στις 7.11.2017 στο THE MET Hotel στη Θεσσαλονίκη. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση : http://sap.msnd3.com/show_campaign/5b7dd425-d674-4185-959f-fd67ec2c68c1/be2d4263-6548-40c3-8104-92b756fbb098/

22^ο Βαλκανικό Φεστιβάλ Κομμωτικής & Μακιγιάζ

Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του σωματείου κομμωτών Θεσσαλονίκης, σας προσκαλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας το 22^ο Βαλκανικό Φεστιβάλ Κομμωτικής & Μακιγιάζ στις 12 Κυριακή και 13 Δευτέρα Νοεμβρίου 2017 ώρα 11 π.μ. στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace Μοναστηρίου 305 – 307 Θεσσαλονίκη.

Έναρξη λειτουργίας διαδικτυακής εφαρμογής «Απόκτηση Άδειας Χρήσης Πνευματικών - Μουσικών Δικαιωμάτων»

Η ΚΕΕ, στο πλαίσιο της συνεχούς αναβάθμισης των υπηρεσιών που προσφέρει στα Επιμελητήρια, έχει αναπτύξει κεντρική διαδικτυακή εφαρμογή: musicroyaltiespayments.uhc.gr, η οποία θα εξυπηρετεί τα ενδιαφερόμενα μέλη των Επιμελητηρίων για την απόκτηση άδειας χρήσης πνευματικών δικαιωμάτων, χωρίς να απαιτείται η παρέμβαση ή η απασχόληση υπαλλήλου/ων των Επιμελητηρίων. Η όλη διαδικασία θα γίνεται διαδικτυακά, με αυτόματο έλεγχο ταμειακής ενημερότητας της επιχείρησης-μέλους του Επιμελητηρίου, με διαδικτυακή κατάθεση ενυπόγραφης αίτησης, αυτόματο υπολογισμό του κόστους απόκτησης άδειας χρήσης μουσικών δικαιωμάτων, πληρωμή του κόστους μέσα από το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ και με την χρήση Ηλεκτρονικών Κωδικών Πληρωμής. Τα βήματα για την απόκτηση άδειας χρήσης πνευματικών δικαιωμάτων, τα οποία έχουν απλοποιηθεί και θα αφορούν πια αποκλειστικά στον ενδιαφερόμενο επιχειρηματία -επαγγελματία, είναι τα εξής:

- **Καταχώρηση ΑΦΜ** της επιχείρησης.
- **Αυτόματος έλεγχος ταμειακής ενημερότητας** της επιχείρησης στο Επιμελητήριο που ανήκει.
- **Αυτόματος υπολογισμός του κόστους του παραβόλου** που θα πρέπει να καταβληθεί από τον αιτούντα, σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο που έχει ορίσει ο φορέας «Αυτοδιαχείριση» ή αργότερα και κάποιος άλλος φορέας πνευματικών δικαιωμάτων.
- **Διαδικτυακή υποβολή ενυπόγραφης αίτησης.**
- **Αυτόματη δημιουργία Ηλεκτρονικού Κωδικού Πληρωμής ΔΙΑΣ** και αποστολή του εντύπου πληρωμής στο e-mail του αιτούντα.
- Αυτόματη εισαγωγή πληρωμών από το ΔΤΑΣ.

Σημειώνεται επίσης ότι μέσα από το σύστημα ο χρήστης «επιχείρηση» έχει τη δυνατότητα να διαχειριστεί όλες τις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί με τον ίδιο ΑΦΜ, καθώς επίσης και να ακυρώσει αίτηση που δεν έχει πληρωθεί και να υποβάλει καινούργια. Η ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της εν λόγω εφαρμογής, θα είναι η 6^η/11/2017. Περισσότερες πληροφορίες : Τηλ: (210) 3387105 (-06), Fax: 36.22.320, e-mail: keeuhc@ccfgtuhc.gr, <http://www.uhc.gr>

Εγκύκλιος του Κ.Ε.Α.Ο για την κοινή δημοσιοποίηση οφειλών προς δημόσιο & ΕΦΚΑ

Με την εγκύκλιο 40/17 του Κ.Ε.Α.Ο. κοινοποιούνται οι διατάξεις του άρθρου 42 του Ν.4410/2016 με τις οποίες τροποποιήθηκε το άρθρο 9 του Ν.3943/2011 και σύμφωνα με τις οποίες η υποχρέωση δημοσιοποίησης των στοιχείων των φυσικών και νομικών προσώπων με ληξιπρόθεσμες οφειλές προς το Δημόσιο, όπως προΐσχυε, εφαρμόζεται πλέον και για τις ληξιπρόθεσμες οφειλές από ασφαλιστικές εισφορές προς τον Ε.Φ.Κ.Α.. Επιπρόσθετα, κοινοποιείται και η ΠΟΛ.1158/2017, με την Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υφυπουργών Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Οικονομικών, η οποία εξειδικεύει τις επιμέρους προϋποθέσεις δημοσιοποίησης, τον τρόπο και το μέσο δημοσιοποίησης, τις τεχνικές προδιαγραφές παραγωγής των δημοσιοποιούμενων καταστάσεων, τα αρμόδια όργανα, τη διαδικασία και τις προϋποθέσεις άρσης ή διόρθωσης των δημοσιευθέντων δεδομένων, κλπ, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια.

Ασφαλιστική ενημερότητα με πληρωμή κατώτατης εισφοράς

Τρεις θετικές, για τους ασφαλισμένους, αλλαγές στη χορήγηση ασφαλιστικής ενημερότητας προβλέπει εγκύκλιος (ΑΡ.ΠΡ.ΩΤ. 2128/30.10.2017) που υπέγραψε ο υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Αναστάσιος Πετρόπουλος. Η εγκύκλιος, λαμβάνοντας υπόψη το νέο πλαίσιο καταβολής των εισφορών με βάση τα εισοδήματα του 2016 καθώς και την επικείμενη εφαρμογή της έκδοσης ενιαίας ενημερότητας από τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ: (1). Προβλέπει τη χορήγηση βεβαίωσης 6μηνιαίας (αντί μηνιαίας) διάρκειας σε φυσικά πρόσωπα που είναι μη μισθωτοί ασφαλισμένοι, εφόσον έχουν καταβληθεί οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές για όλο το χρονικό διάστημα μήνες προηγείται της χορήγησης της βεβαίωσης, (2) Ειδικά για το διάστημα από 1-1-2017 και μέχρι την εκκαθάριση των ασφαλιστικών εισφορών βάσει των εισοδημάτων του 2016, ο ασφαλισμένος θεωρείται ενήμερος εφόσον έχει καταβάλει, κατ' ελάχιστον, το ποσό που αντιστοιχεί στην κατά περίπτωση κατώτατη μηνιαία βάση υπολογισμού των ασφαλιστικών εισφορών (ποσό 168,00 €) για όλους τους μήνες που προηγούνται της χορήγησης της βεβαίωσης, (3) Για τους μη μισθωτούς ασφαλισμένους που κατά το έτος 2017 απασχολούνται παράλληλα και ως μισθωτοί, θα λαμβάνουν βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας για την μη μισθωτή τους δραστηριότητα, εφόσον δεν βαρύνονται με οφειλές προηγούμενων ετών, χωρίς τον έλεγχο της καταβολής της ελάχιστης, κατά περίπτωση, εισφοράς, δεδομένου ότι καταβάλουν ήδη την ελάχιστη ασφαλιστική εισφορά από την μισθωτή απασχόληση.

Ευρωπαϊκή Εμπειρία Εμπορευματικών Κέντρων για Αποτελεσματικές Εφοδιαστικές Αλυσίδες

Στις 4 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 10 το πρωί θα διεξαχθεί ημερίδα του Ελληνικού Επιμελητηριακού Συνδέσμου Μεταφορών – Europlatforms στο πλαίσιο των LOGI.C στην 6^η Διεθνή Έκθεση «Εφοδιαστική Αλυσίδα & Logistics» με θέμα «Ευρωπαϊκή Εμπειρία Εμπορευματικών Κέντρων για Αποτελεσματικές Εφοδιαστικές Αλυσίδες». Η ημερίδα θα λάβει μέρος στο Εκθεσιακό Κέντρο Metropolitan Expo κοντά στο Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» στα Σπάτα Αττικής. Την φόρμα συμμετοχής μπορείτε να την βρείτε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (τηλ. 2310241668, e-mail: info@veth.gov.gr), την οποία αφού την συμπληρώσετε την επιστρέψετε στο φάξ: 2104274043 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@eesym.gr. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.2104274042.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΙΣΠΑΝΙΑ

Προς ενημέρωση, η διαδικτυακή πύλη δημοσίων διαγωνισμών στην Ισπανία είναι <https://contrataciondelestado.es>. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.2103682767, e-mail: b08@mfa.gr

Πρόσκληση του Οικονομικού Επιμελητηρίου του Ζάγκρεμπ που αφορά την Διεθνή Έκθεση Οικονομίας, Βιοτεχνίας και Γεωργίας VIROEXPO 2018

Από την Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού μας ενημέρωσαν για την πρόσκληση του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ζάγκρεμπ που αφορά την Διεθνή Έκθεση Οικονομίας, Βιοτεχνίας και Γεωργίας VIROEXPO 2018, που θα πραγματοποιηθεί από 23 έως 25 Φεβρουαρίου 2018 στην πόλη Virovitica, 150 χιλιόμετρα βορείως του Ζάγκρεμπ. Πληροφορίες για την έκθεση στην ιστοσελίδα : <http://viroexpo.com.hr/hr>. Στα πλαίσια του Μνημονίου Συνεργασίας που έχει υπογράψει η προαναφερόμενη Ομοσπονδία με το εν λόγω Επιμελητήριο, η συμμετοχή είναι δωρεάν και αφορά κλάδους γεωργίας, επεξεργασίας τροφίμων και τουρισμού. Εάν προτίθεσθε να συμμετάσχετε στην ως άνω έκθεση, παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά τα γραφεία της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων Νομού Θεσσαλονίκης (τηλ. επικοινωνίας: 2310.270027) το συντομότερο δυνατόν.

Jordan Belfort Live

Η εταιρεία Economist Hellas S.A, τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2017, στο Εκθεσιακό Κέντρο, Metropolitan Expo, διοργανώνει τη μεγαλύτερη εκδήλωση του 2017 στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, με καλεσμένο για πρώτη φορά στην Ελλάδα τον διάσημο Αμερικάνο motivational speaker, Jordan Belfort. Στην ομιλία του ο Jordan Belfort θα αναφερθεί σε δύο θεματικούς τομείς:

1. Στην πετυχημένη στρατηγική πώλησης STRAIGHT LINE PERSUASION METHOD.
2. Στην Ελλάδα της κρίσης και τρόποι επιτυχίας μέσα από αυτή.

Μετά το πέρας της ομιλίας του ο Belfort θα υπογράψει το βιβλίο του. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του διοργανωτή <http://www.economist-sa.gr>, e-mail: info@economist-sa.gr ή πάρτε στο τηλέφωνο 2103222000 ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του ομιλητή <http://www.jordanbelfort.gr>

Εξαγωγικό Σεμινάριο EBEO – MANAGER'S OFFICE

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και η εταιρεία MANAGER'S OFFICE, συνδιοργανώνουν εξαγωγικό σεμινάριο, τη Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2017 και ώρες 16.30-20.30, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του EBEO (Τσιμισκή 29, 2ος ορ). Κατά τη 4ωρη διάρκεια του σεμιναρίου θα αναπτυχθούν τα θέματα: «Εφαρμοσμένες εξαγωγικές διαδικασίες & τρόποι διεξόδου σε ξένες χώρες και «Cross-border e-commerce: Tips για επιτυχημένη δραστηριοποίηση στο εξωτερικό». Οι ενδιαφερόμενοι, παρακαλούνται να συμπληρώσουν το σχετικό Δελτίο Συμμετοχής και να το αποστείλουν στα e-mail: georgiou@ebeth.gr ή beni@ebeth.gr, ή στο φαξ 2310-370.136, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2017. Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου & Εκδόσεων του EBEO τηλ.2310370132.

Πρόσκληση στην ομαδική εθνική συμμετοχή στην έκθεση ambiente india 2018

Η διοργανώτρια εταιρεία εκθέσεων Φρανκφούρτης Messe Frankfurt γραφείο Ελλάδας – Κύπρου μας ενημερώνει για την ταυτόχρονη διεξαγωγή **επιχειρηματικής αποστολής + ομαδικής συμμετοχής** στην έκθεση της **ambiente INDIA** που θα διεξαχθεί **27-29 Ιουνίου 2018** στο **Νέο Δελχί** της Ινδίας. Το **8ήμερο ταξίδι** θα σας δώσει την ευκαιρία όχι μόνο να λάβετε μέρος στην έκθεση με **ευνοϊκότερους όρους** από μία ατομική συμμετοχή σε μία απομακρυσμένη αγορά, αλλά και **να δείτε & να εξετάσετε από κοντά το κυρίως εμπορικό κέντρο του Νέου Δελχί**, να γνωρίσετε και να μιλήσετε με εμπόρους και **να αναπτύξετε επιχειρηματικές σχέσεις** μαζί τους.

Η πρωτοβουλία αυτή έχει σκοπό να συγκεντρώσει επιχειρηματίες με αμιγώς ελληνικά προϊόντα κατασκευασμένα με μεράκι που μπορούν να ενταχθούν και να ανθίσουν στην αγορά της Ινδίας και των ευρύτερων περιοχών της ινδικής χερσονήσου. Τέτοια προϊόντα είναι: αντικείμενα τέχνης, εικαστικά και χρηστικά αντικείμενα, χειροποίητα αντικείμενα & λαϊκής τέχνης, διακοσμητικά που διακρίνονται για το πρωτότυπο design τους, δημιουργίες από φυσικά υλικά όπως πέτρα, ξύλο, γυαλί, μέταλλο, κ.α., προϊόντα ιδιαίτερα που θα ξεχωρίσουν στην Ινδική αγορά από τον μοναδικό χαρακτήρα τους, συμβολικά αντικείμενα & δώρα που διακρίνονται από παραδοσιακά, ιστορικά ή μυθολογικά στοιχεία. Κόστος συμμετοχής ανά εταιρεία από 3.124 € (ενοίκιο + κατασκευή 9 τ.μ., έξοδα ταξιδιού). Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Τμήμα Marketing της Messe Frankfurt Ελλάδα : Αμαλία Ζαφείρη email: a.zafeiri@messefrankfurt.gr, site : www.messefrankfurt.gr

Ευκαιρίες για μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον τομέα της τεχνολογίας στην Ιαπωνία

Το Ευρωπαϊκό Επιχειρηματικό Κέντρο στην Ιαπωνία παρουσίασε μελέτη αναφορικά με τις ευκαιρίες για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον τομέα της τεχνολογίας. Στόχος της μελέτης είναι να δώσει τη δυνατότητα σε ευρωπαϊκές μικρομεσαίες επιχειρήσεις του τομέα της τεχνολογίας να προσδιορίσουν τις ευκαιρίες στην ιαπωνική αγορά, παρουσιάζοντας πρακτικούς τρόπους συνεργασίας με ιαπωνικές εταιρείες και καθοδηγώντας τις προς πηγές και οργανισμούς που μπορούν να προσφέρουν περαιτέρω υποστήριξη.

Η εν λόγω μελέτη/ παρουσίαση είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική δ/ση : www.japan-greece-business.gr/tokyo-2020-olympic-games Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2103682767, e-mail: b08@mfa.gr

Πραγματοποίηση Συζήτησης με θέμα «Βιομηχανική ιδιοκτησία και μεταφορά τεχνογνωσίας σε εγχειρήματα ΚΑΛΟ»

Στα πλαίσια της 1ης Έκθεσης Κοινωνικής & Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ), που διοργανώνεται από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και θα πραγματοποιηθεί στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων από την 1η έως τις 3 Νοεμβρίου 2017, ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) σε συνεργασία με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση CommonsLab Makerspace, θα πραγματοποιήσει Συζήτηση με θέμα «**Βιομηχανική ιδιοκτησία και μεταφορά τεχνογνωσίας σε εγχειρήματα ΚΑΛΟ**», την **Παρασκευή 3/11 και ώρα 16:00 – 17:00**. Σκοπός της συζήτησης είναι η καλλιέργεια μιας κουλτούρας συνεργασίας και διαμοιρασμού ιδεών μεταξύ των επιχειρήσεων με στόχο την προώθηση της κοινωνικής καινοτομίας και την ενίσχυση της Κοινωνικής & Αλληλέγγυας Οικονομίας, καθώς και τη διαμόρφωση συνθηκών και την παροχή κινήτρων για την ανάπτυξη εταιρικών συμπράξεων επί τη βάση της από κοινού εκμετάλλευσης Δικαιωμάτων Διανοητικής Ιδιοκτησίας. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://www.obι.gr/obi/?tabid=60&nclid=21&ncode=707>

4^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας με Θέμα: Καινοτομία & Γνώση στο Πρωτογενή Τομέα : Απελευθερώνοντας τη Δυναμική των Αγροτικών Περιοχών.

Το 4^ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας με Θέμα: Καινοτομία & Γνώση στο Πρωτογενή Τομέα : Απελευθερώνοντας τη Δυναμική των Αγροτικών Περιοχών διοργανώνεται από τη Gaia ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων Β. Ελλάδος και υπό την αιγίδα της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος, την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου και ώρα 9.00 στο ξενοδοχείο Porto Palace στη Θεσσαλονίκη. Πληροφορίες : Τηλ. 2130187300, email: e-pollimenakou@c-gaia.gr και στο tz@seve.gr.

Ημερίδα με θέμα : «Η εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων τροφίμων»

Η Alpha Plan Consultants σας καλεί σε ημερίδα, την **Πέμπτη 09 Νοεμβρίου 2017**, στο συνεδριακό κέντρο Ν. Γερμανός (HELEXPO) από τις 17:00 – 20:00, που θα γίνει με την υποστήριξη του ΣΥΣΕΠ, της HELEXPO, του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης, του Ελληνο-Γαλλικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου και του Ελληνο-Πολωνικού Σύνδεσμου με θέμα: «Η εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων τροφίμων». Δήλωση συμμετοχής στο σύνδεσμο https://www.aplan.gr/el/?option=com_chronoforms5&chronoform=hmer_trofima

Επιχορηγούμενο Πρόγραμμα «Ενίσχυση Πτυχιούχων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» Β΄ Κύκλος

Ξεκινάει στις **8 Νοεμβρίου 2017** η 3^η περίοδος υποβολής προτάσεων για το Πρόγραμμα «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Κύκλος». Το πρόγραμμα στοχεύει στην υποστήριξη πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ανέργων, μισθωτών και αυτοαπασχολούμενων, για την έναρξη/υποστήριξη της άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας συναφούς με την ειδικότητά τους σε αυτοτελή επαγγελματικό χώρο. Επιδίωξη του προγράμματος είναι η ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης των πτυχιούχων και η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Το ποσοστό επιχορήγησης είναι 100% για επενδυτικά έργα ύψους από 5.000 ΕΥΡΩ έως και 25.000 ΕΥΡΩ, ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται σε 80 εκ ευρώ. Η υποβολή των αιτήσεων λήγει στις 13.12.2017 και γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ependyseis.gr. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις : Τηλ. 8011136300, email: infoepan@mou.gr, site: www.efepae.gr, www.antonistikotita.gr

Η Εμπορική Συμφωνία μεταξύ Ε.Ε. και Καναδά (CETA) και τα οφέλη της για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος διοργανώνουν ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Η Εμπορική Συμφωνία μεταξύ Ε.Ε. και Καναδά (CETA) και τα οφέλη της για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 20, 2^{ος} όροφος) την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 18:00. Γλώσσα εκδήλωσης ελληνική-αγγλική με ταυτόχρονη διερμηνεία. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. ΣΕΒΕ- 2310535533, ΕΒΕΘ - 2310370132

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Κάιρο, απέστειλε Οδηγό Επιχειρήσεων για την Αίγυπτο 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Αίγυπτο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr, tel: (+202) 27952036 - 27948482, fax: (+202) 27940684, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για τον Οκτώβριο 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε «Επιχειρηματικό Οδηγό – Βέλγιο 2017». Ο Επιχειρηματικός Οδηγός έχει επίσης αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα: www.agora.mfa.gr/infofiles/Doing&20Business%20in%20belgium%202017%20be.pdf

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), τηλ. 00 32 2 545 55 06-7, Email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διοργάνωση ημερίδας από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής για την παρουσίαση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του προγράμματος ERASMUS+ που συμμετέχει

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, που συμμετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus + στην Δράση KA2 _ Συνεργασία για την καινοτομία και την ανταλλαγή των καλών πρακτικών με τίτλο : “TRAM-WBL Engaging SMEs for Quality Transnational WBL experiences”, προσκαλεί τις επιχειρήσεις – μέλη του, τους εκπαιδευτικούς και τους σπουδαστές της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, στην παρουσίαση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας που δημιουργήθηκε στα πλαίσια του προγράμματος και μέσω της οποίας θα γίνεται η αναζήτηση για τοποθέτηση σε θέσεις μαθητείας στο εξωτερικό. Σκοπός του προγράμματος είναι η διευκόλυνση των σπουδαστών της επαγγελματικής εκπαίδευσης στην εύρεση κατάλληλης γι’ αυτούς θέσης για πρακτική εξάσκηση (μαθητεία) σε επιχειρήσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αλλά και των τοπικών επιχειρήσεων να προσελκύσουν αποφοίτους από την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό σε προσφερόμενες από αυτούς θέσεις μαθητείας (international work based learning - WBL). Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, στον Πολύγυρο την Τετάρτη, 15 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 18:00 μ.μ.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

6^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ & LOGISTICS»

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία : 4 – 6 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : logistics

Πληροφορίες: Site: www.sce.gr , www.supply-chain.gr , τηλ. 210 9010040

19^Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ FOODEX RETALL 2017

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία : 06-08 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : τρόφιμα, ποτά

Πληροφορίες: Site: <http://foodex.verticom.gr> , e-mail: info@verticom.gr , τηλ. 210 9245577

ERGO MARATHON EXPO 2017

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία: 9 – 11 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: Νέα προϊόντα και υπηρεσίες για τον αθλητισμό, το fitness, την υγεία και τη διατροφή

Πληροφορίες: τηλ: 210 8250128 – 129, 210 2626267, fax: 210 8250130, e-mail: info@be-best.gr , site: www.be-best.gr

33^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ PHILOXENIA 2017

Πόλη : ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία : 10-12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : τουρισμός, ξενοδοχειακός εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site: www.helexpo.gr

HOTELIA ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Πόλη : Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία : 10-12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : ξενοδοχειακός εξοπλισμός

Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site: www.helexpo.gr

SUPER MARKET MINIMARKET ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

Πόλη : Αθήνα, Ελλάδα

Ημερομηνία : 20-22 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : αγορά λιανικής πώλησης τροφίμων και προϊόντων ευρείας κατανάλωσης

Πληροφορίες: τηλ: 2111801801, site: www.rota.gr

2^Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Πόλη : Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία : 23-26 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα : σύγχρονη τέχνη . Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site: www.helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

THE BIG 5 CONSTRUCT INDONESIA

Πόλη: Τζακάρτα, Ινδονησία

Ημερομηνία: 8 – 10 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: Κατασκευές

Πληροφορίες: www.thebig5constructindonesia.com

MASTERS OF LXRY

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 8 – 12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: Πολυτελή προϊόντα

Πληροφορίες: site: <http://lxry.nl/contact/> , e-mail: info@lxry.nl , τηλ: 0031 (0) 20-85 11 450

INTERNATIONAL TURKEYBUILD FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 08 -12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: Κατασκευή κτιρίων, δομικά υλικά, έπιπλα &

διακόσμηση. Πληροφορίες: site: <http://mardinfuarlari.com/>

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

AGRICULTURE, ANIMAL HUSBANDRY, POULTRY AND DAIRY INDUSTRY FAIR

Πόλη: Άδανα, Τουρκία

Ημερομηνία: 08 -12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: γεωργία, θερμοκήπια, αμπελοκαλλιέργεια, οينوποιία, τεχνολογίες άρδευσης, σπόροι, κηπουρική, οικολογική γεωργία, κτηνοτροφία, πτηνοτροφία και μηχανήματα. Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr,

site: <http://www.tuyap.com.tr/webpages/adanaagriculture/index.php?main=pageen&id=1>

POLYURETHANE INDUSTRY EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 09 -11 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: χημικά πολυουρεθάνης, μηχανήματα και εξοπλισμός πολυουρεθάνης, εφαρμογές και κόλλες

Πληροφορίες: : τηλ: 2310254460 ,

email: selanik@ekonomi.gov.tr ,

site: <http://www.putecheurasia.com/>

EIMA INTERNATIONAL

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 09 – 13 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: αγροτικά μηχανήματα και μηχανήματα κηπουρικής . Πληροφορίες: www.eima.it,

www.agora.mfa.gr/it75

NATURALSTONE TURKEY

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 09 -12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: προϊόντα από φυσική πέτρα

Πληροφορίες:

<https://expobase.com/events/expo/turkey/istanbul/natural-stone-turkey>

CHEM SHOW EURASIA

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 10 -12 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: χημικά προϊόντα

Πληροφορίες: <http://www.chemshoweurasia.com/>

ER-CON

Πόλη: Ιράκ

Ημερομηνία: 13 – 16 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: κατασκευή, ηλεκτρισμός & ενέργεια

Πληροφορίες: e-mail: info@expoerbil.com site:

www.expoerbil.com , τηλ: 0212 272 61 20 .

8^Η CASPIAN ECOLOGY INTERNATIONAL ENVIRONMENTAL EXHIBITION

Πόλη: Μπακού, Αζερμπαϊτζάν

Ημερομηνία: 14 -16 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: οικολογία και προστασία του περιβάλλοντος στην περιοχή της Κασπίας και του Καυκάσου

Πληροφορίες: e-mail: ecology@ceo.az , [ecocom-](mailto:ecocom-baku@mfa.gr)

baku@mfa.gr site: www.cte.az , τηλ: +994 124048975

COSMOPROF HONG KONG

Πόλη: Χονγκ Κονγκ, Κίνα

Ημερομηνία: 14 – 17 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: Καλλυντικά και προϊόντα ομορφιάς

Πληροφορίες: site: www.cosmoprof-asia.com

AGRITECHNICA 2017

Πόλη: Αννόβερο, Γερμανία

Ημερομηνία: 14 – 18 Νοεμβρίου 2017

Εκθέματα: γεωργικά μηχανήματα, πράσινο μέλλον, έξυπνη τεχνολογία . Πληροφορίες: site:

<https://www.agritechnica.com/en/>

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

713	07/11/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΤΗΛ. 22813 62723	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
712	08/11/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (ΕΠΙΝΩΤΙΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ) ΤΗΛ. 22813 62723	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
718	09/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΦΟΡΗΤΩΝ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 213 2076214	Γ.Ν.Ν.Π. ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ - Γ.Ν.Δ.Α. ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ
717	10/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ. 213 2076214	Γ.Ν.Ν.Π. ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ - Γ.Ν.Δ.Α. ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ
719	10/11/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ Γ.Ν.Κ. ΤΗΛ. 2741 361 503	Γ.Ν.ΚΟΡΙΝΘΟΥ
724	13/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΚΑΙ ΧΩΡΟΥ ΣΕ ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ Ψ.Ν.Θ. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 320584	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
725	14/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2413 504379	Γ.Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ
728	20/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΛ. 2313 307195	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
720	22/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 25313 51551	Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
716	23/11/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ
726	23/11/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 307195	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
711	24/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΙΚΟΝΟΘΕΤΗ ΤΗΛ. 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
715	27/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
721	28/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2313 318445	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
722	30/11/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 213 2054468	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
729	30/11/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΛ. 2313 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
714	04/12/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ
723	07/12/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΛΥΟΜΕΝΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ 7ΟΥ ΚΑΙ 14ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ Δ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΤΗΛ. 2310 679172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
727	11/12/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΤΗΛ. 2313 308154	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr